



# 陽明電子報

[設為首頁](#) [加到我的最愛](#)

News of National Yang-Ming University

◎ 沈寂了許久的 < 社團動態 > 終於在

第 78 期

94年03月01日 ~ 14日

本期發稿日：94/03/15

下期截稿日：94/03/29

[陽明焦點新聞](#)

[行政會報摘要](#)

[各處室訊息](#)

[院系所傳真](#)

[社團動態](#)

[陽明人](#)

[自然誌](#)

[校園之美](#)

[校史照片展覽](#)

[編輯報告](#)

發行人：吳妍華  
總編輯：高毓儒  
執行編輯：錢珏琪  
網頁設計：賴彥甫

## » 陽明焦點新聞

### 醫學院李院長參訪之行

醫學院李建賢院長上任後，首要之務便安排行程，輕車簡從，逐一拜訪院內各單位，自3月3日起至3月17日止，李院長輪流至各系所問候單位同仁，以了解個別工作內容；同時也藉此機會進一步掌握各單位之特質



李院長閱覽生理所提供之書面資料



[ 特別報導 ]



[◎大學報](#)  
[◎高教簡訊](#)  
[◎教育部電子報](#)  
[◎國衛院電子報](#)



生理所邱蔡賢所長介紹所內教師背景及其研究領域

李院長訪視時，均由各單位主管先以口頭簡報及書面資料，逐項說明所內教師背景、研究成果、教學目標、學生人數與設備空間等。李院長仔細聆聽各單位的情況，遇有疑問便即垂詢箇中細節。

其後以座談方式進行互動。李院長率先言明此行之目的在認識各單位於人力、經費及研究空間方面的運用，以便於任內推動醫學院各項業務。



李院長和公衛所教師們交換意見



公衛所陳宜民所長為院長解說P3實驗室之運作

李院長參訪時態度平易隨和，談吐活潑風趣，他請單位主管不必拘泥形式，也不斷鼓勵與會的教職員踴躍發言，他說：「我來，就是要聽大家意見的。」

李院長誠摯表示，自己上任以來最主要的心願便是整合榮陽研究資源、促進彼此人才交流、專注有關人體健康之研究，俾能進一步提升榮陽團隊之國際能見度，因此希望藉此機會了解整體狀況並闡述理念，以期獲得全體同仁的鼎力支持與協助。



衛資所謝仁俊所長（右一）為李院長作簡報

（採訪報導 / 錢玗娟）

回《陽明焦點新聞》

[關於電子報](#) [訂閱電子報](#) [聯絡編輯小組](#) [上期電子報](#) [回電子報首頁](#)